



В Воронежской области суд рассмотрит уголовное дело по обвинению бывшего заместителя начальника Линейного отделения полиции на железнодорожной станции Россошь в получение взятки



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника Линейного отделения полиции на железнодорожной станции Россошь Юго-Восточного ЛУ МВД России на транспорте. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконное бездействие в пользу взяткодателя).

Следствием установлено, что в период с марта по май 2021 года обвиняемый, располагая достоверной информацией о систематических хищениях одним из руководителей Дирекции аварийно-спасательных средств Юго-Восточной железной дороги дизельного топлива,



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

ежемесячно получал от последнего денежные средства за непринятие предусмотренных законом мер по привлечению его к установленной законом ответственности.

Противоправная деятельность указанного лица пресечена сотрудниками Управления Федеральной службы безопасности по Воронежской области в ходе оперативно-розыскных мероприятий.

Обвиняемый вину в совершении инкриминируемого преступного деяния признал частично.

Следователем Воронежского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1599716>